

趣事多多

上一堂难忘的爆炸体验课，去奉化桃源赶集，到新疆观赏美丽的风景，陪着妈妈去捡落叶……有趣的事儿很多很多，我们一边回味那些难忘的细节，让有趣、幸福的时刻再次重现；一边以文字或者图片的形式，把它记录下来。欢迎小记者把有趣的事分享给大家。

桃源赶集

江北实验小学204班
周乐晨(证号1018806)
指导老师 李娜

桃花甜、桃花香，桃花源里是我乡。那一次，天气晴朗，我和好朋友于乔在爸爸妈妈的带领下，前往“天下第一桃园”——奉化区萧王庙林家村，体验了一场有趣的桃源赶集。

林家村的桃树真多啊，一棵棵、一排排，满山都是。我们走进桃花林，就像进了桃花的海洋，花儿粉粉的、香香的，在微风下轻轻摇曳，像是招手欢迎人们的到来。妈妈指着满山的桃花，说：“过不了几个月，这里就会结出满山的桃子哦！”想着香甜可口的水蜜桃，我悄悄咽起了口水，盼望着夏天快点到来。

我们走走停停，一边赏花、一边拍照，还玩了古代流行的投壶、飞花令游戏，品尝了桃汁和奉化特色小吃。这次出行，“吃喝玩乐”都有了，是不是很棒呢！

陪妈妈捡落叶

鄞州区中海实验小学301班
谢皓轩(证号1019020)
指导老师 王飞芬

一个秋天的傍晚，我刚放学回到家，妈妈跟我说，明天他们学校的小朋友要做树叶拼图，所以晚上要去楼下捡树叶。

晚饭过后，妈妈准备下楼，我看见外面黑得伸手不见五指，就追上去说：“妈妈，外面这么黑，让我陪您去吧！”妈妈听了，摸摸我的脑袋，说：“我们家的小男孩长大了，学会照顾妈妈啦！好吧，我们一块儿去。”说着，我们就一起下了楼。

来到楼下，我们沿着塑胶跑道捡起了树叶。微风吹得树叶唰唰响，跑道上各种形状的落叶随处可见。我们正捡着，突然，草丛中传来沙沙声，我的心猛地一惊，脑袋里闪过很多画面。但我一想到自己是男子汉，就变得勇敢了些。我张开双臂，学着爸爸的样子保护着妈妈，很快，我们走过了那个吓人的地方。

我们继续往前走，没走多久，我在跑道边发现了一个可乐瓶，心想：这样的垃圾丢进“小蓝狗”不好吗？我把它捡起来，跑去丢进了“小蓝狗”，居然赚了1元钱。

就这样，我跟妈妈边走边捡，很快就收获了满满一袋子落叶，开开心心地回家了。

我是一朵白云

鄞州区江东中心小学中山校区603班
陈语(证号1018004)
指导老师 蔡春梅

我喜欢扒在窗前，欣赏天上的白云，它们有的像奔腾的骏马，有的像甜甜的棉花糖，有的像高大的树，千奇百怪，着实让人着迷。有时，我真想让自己变成白云，在天上飘来飘去。

第一站，我飘到三江口上空，俯瞰地面，甬江、奉化江、姚江，犹如玉带盘卧在三江口，灵桥、解放桥、甬江大桥隐约可见，车来人往。我努力下沉，试图看清地面，差点亲吻了新建成的宁波塔。我围着它转了几圈，仔细打量了一番，为它骄傲。

我向东飘去，飞到了东部新城上空。俯瞰这里，高楼林立，车水马龙，文化广场、市民广场、五一广场、宏泰广场……星星点点，点缀其间，生态长廊像绿明珠镶嵌在东部新城。如果夜晚来玩，夜景更精彩，五颜六色的霓虹灯，流光溢彩，灯光璀璨，活力四射。云朋友对我说：“20年前，这里还是一片农田！”宁波的变化，真是翻天覆地。

华灯初上，万家灯火，公园里橙色的跑道，就像挂在公园周围的项链，我多想俯冲下去挂在自己脖子上。

宁波长高了，变美了，连我——这朵见多识广的云都惊叹不已，为她点赞。

新疆游

鄞州区惠风书院408班
范昊希(证号1019069)
指导老师 周美芳

一直听爸爸妈妈说，新疆是个美丽的地方。今年暑假，我们终于可以去新疆旅行了！

因为新疆很大，我们又是三个家庭一起出发。为了照顾小朋友们，妈妈制定了包车自驾游的线路。

第一天，我们从宁波飞到了库车。再从库车出发，途经独库公路，我们一路去了库车天山神秘大峡谷、巴音布鲁克大草原、特克斯八卦城、喀拉峻草原、夏塔等。一路上，看到了无边无际的草原、自由奔驰的马、成群的黑头羊，以及骑着马赶着羊的牧民。在这些景点中，让我印象最深刻的是天山神秘大峡谷、喀拉峻草原漂流和夏塔景区砸杏子了。

从库车出发，开车大概一个小时就到了天山神秘大峡谷。首先映入眼帘的就是刻在山壁上的“鬼斧神工”四个大字。山谷中红色的山岩十分粗糙，还容易刺手。山岩在太阳的照耀下格外美丽。越往里走，道路越窄。山崖高耸入云，站在山脚下，只看得头顶的一点点蓝天白云。我不得不感叹大自然的鬼斧神工，这得经历多少亿万年的打造，才得以形成我们现在看到的山峦和峡谷啊！

夏天的正确打开方式就是去漂流，我们就在喀拉峻草原体验了长达七公里的峡谷漂流。教练让我坐在第一排，刚开始的时候，我非常紧张，很怕会掉进河里。河里有很多个急流险湍，巨大的浪花向我扑来。冰凉的河水打在我的身上，浇湿了我的防护服。大人们在后面疯狂地尖叫，我都快被他们吓出心脏病了。经过了大约十分钟，我终于适应了，皮划艇漂在蜿蜒的河道里，我欣赏着峡谷里的美景，天上的白云像棉花糖似的飘在头顶，河边郁郁葱葱的树木，微风吹来，十分惬意。不一会儿就到了终点，我竟舍不得下船了。

杏子，可以算是新疆十分出名的水果了。在夏塔森林公园里，爸爸妈妈带着我，在冰山下徒步。一路走过鲜花盛开的草原和森林古道。远处的山触手可及，可是我们走了将近一个小时，都还是在森林里。走累了，我们就在一块大石头上坐下来休息。妈妈随身带来一包“吊死干”，就是新鲜杏子在树上自然风干后形成的杏子干。杏子吃完后，我找来了一块大石头，把杏子核放在了上面。然后又拿了一块石头，用力砸下去，只听“嚓”的一声，核碎了，只留下里面的杏仁。尝一口，美味极了！



秋意渐浓

镇海区中心学校箭湖校区301班
郑宇梵(证号1018253)



小花伞

宁波大学附属学校小学部205班
翁梓云(证号1018402) 指导老师 陈科

难忘的爆炸体验课

鄞州区首南第一小学402班
杨俞涵(证号1019306)

这是我上过的最难忘的一次课，现在回想起来还心有余悸。

一天，徐老师拿着纸袋走进教室，神秘兮兮地说：“今天我们来玩一个刺激的游戏。”说着，他便从纸袋里取出一个深粉色的气球，用两根手指夹住气球嘴，做出一副抽烟的样子，缓缓地看向气球里吐气。

徐老师是从我们这一排出发的，我心里欢呼雀跃，心想：“从我们这排出发，老师绕教室一圈走下来，那么气球在我这边爆炸的可能性就几乎为零了，实在是太幸运了！”

徐老师吹着气球慢慢地向第四排的方向走去，他的腮帮子越来越鼓，像极了生气的河豚鱼。气球也越来越大，颜色变成浅粉色，后来几乎透明了，同学们屏息凝神，眼睛死死地盯着那个随时要爆炸的气球。

可谁想，徐老师不按常理出牌，突然在第三排杀了个回马枪，又往我们这边踱来。这该不会是一场有预谋的爆炸吧！难道徐老师心里有目标人选？徐老师的脚步声离我越来越近，丝毫没有放慢节奏。我心里默默祈祷：“徐老师，你慢一点，再慢一点，千万不要在我身边爆炸呀。或者你索性走快一点，直接越过我这边。”但是我的祈祷似乎并没有奏效，危险正一步一步向我逼近。我的心里好像装了只兔子，越跳越快，感觉都要跳出嗓子眼了。

突然，“砰——”的一声，那声音如同山崩地裂，好像整个教室都被震得颤动起来。气球的碎片如同弹片纷飞，撒得到处都是。一时间，同学们的尖叫声混成一片。我被吓出了一身冷汗，两腿发软……

这个游戏对我而言实在是太恐怖了！

打针

鄞州区东湖小学504班
吴煜轩(证号1019247)
指导老师 吴小云

“丁零零……”伴随着清脆的下课铃声，上午的课程终于结束了。“同学们，下午注射新冠疫苗，请大家好好休息！”老师话音刚落，原本热热闹闹的教室瞬间安静了。

虽然早有心理准备，但真要打针了，大家开始担心起来，“打疫苗会不会很疼啊？”怕疼的我吓得面色苍白，直打哆嗦，心里不停地祈祷：时间啊时间，你慢一点，再慢一点。

下午，爸爸来了，他温柔地摸摸我的头，给我直打气：两秒钟就打完了，放心吧！不疼，就像被蚊子叮一口似的！怀着忐忑的心，我往学校体育馆的疫苗注射点走，脚踩一步，感觉有千斤重……体育馆到了，我的心怦怦直跳，鼓起勇气往馆内一瞅，瞬间惊呆了！同学们在家长陪同下，安安静静排队打针，一瞬间，我紧绷的心放下了。

注射时间仅仅两三秒钟，针头轻轻一扎，几乎没什么感觉，真是不可思议！打完针有半小时的留观时间，大家开始叽叽喳喳地聊天，好不热闹！打针的恐惧早已被抛到了脑后。

克服恐惧的唯一方法，就是勇敢面对它。为了自己和他人的健康，我们每个人都要做对抗病毒的战士，勇敢地打疫苗。